



## POLITIA LOCALA A MUNICIPIULUI BOTOSANI

Str. Mihail Kogălniceanu nr. 16, județul Botoșani

Telefon 0231/513100, 0331/401541,

Fax 0231/527022, e-mail [politialocalabt@yahoo.com](mailto:politialocalabt@yahoo.com)



### COMUNICAT

În intervalul **15 – 17 noiembrie** a.c., în conformitate cu competențele reglementate prin Legea nr. 155/2010, la nivelul **Poliției Locale a municipiului Botoșani**, au fost aplicate, un număr total de **28 sancțiuni contravenționale** din care **14 cu amendă în cuantum de 1.800 lei** .

Sancțiunile au fost aplicate în urma verificărilor efectuate în teren, la **solicitarea cetățenilor** de a interveni (**23 solicitări primite prin intermediul ofițerului de serviciu**) sau la **solicitarea polițiștilor locali din Dispecerat (25 fapte contravenționale depistate în urma activității de monitorizare video)** și care au impus prezența polițiștilor locali, dar nu în ultimul rând, ca urmare a **activității de patrulare mobilă sau pedestră** pe străzile municipiului Botoșani, prin autosesizare.

Printre problemele sesizate / constatate menționăm:

- Persoană fără adăpost, cunoscută pentru probleme neuropsihice, aflându-se pe Pietonalul Unirii, în fața bisericii Sf. Parascheva, a fost observată pe camerele de supraveghere având un comportament agresiv față de cetățeni, inclusiv față de un copil în cărucior însoțit de mamă și bunică. Deoarece respectiva zonă se află pe itinerariul de patrulare a polițiștilor locali cu atribuții în domeniul ordinii și liniștii publice, aceștia au intervenit prompt, și, folosind forța fizică, au imobilizat și încătușat pe numitul N.I deoarece se manifesta violent verbal și fizic. Ulterior, polițiștii locali, au solicitat prezența unui echipaj al Serviciului Judeșean de Ambulanță în vederea acordării de îngrijiri de specialitate, persoanei fără adăpost.
- Persoană de sex feminin, aflându-se pe strada Grivița, în momentul în care intenționa să scoată o sumă de bani din bancomat, a observat patru persoane de etnie romă care încearcă să îi distragă atenția. Temându-se de un eventual furt a solicitat sprijin Poliției Locale, prin intermediul ofițerului de serviciu, care a îndrumat la fața locului patrula auto de poliție locală. Aceasta, ajunsă la locul indicat, a constatat că persoanele respective părăsiseră zona.







- Pe strada Mihail Kogălniceanu, în scara unui bloc, o persoană de sex masculin, aflându-se sub influența băuturilor alcoolice, tulbura ordinea și liniștea publică prin strigăte și larmă, iar locatarii blocului au solicitat ajutor deoarece respectiva persoană este cunoscută pentru comportamentul violent. Ofițerul de serviciu, care a preluat sesizarea a trimis la fața locului patrula mobilă de ordine publică, care, ajunsă la locul indicat, l-a indentificat pe numitul T.G. în vârstă de 39 ani. În momentul în care, i s-a solicitat să părăsească zona, acesta a arătat un comportament violent atât verbal cât și fizic față de poliștii locali, fapt ce a impus imobilizarea acestuia (încătușarea) și transportarea la sediul Poliției Locale. Ulterior a fost solicitată prezenta unui echipaj al Serviciului de Ambulanță în vedrea transportării la spital și acordării unui tratament de spcialitate. De asemenea, persoana respectivă a fost sancționată cu amendă în cuantum de 500 lei pentru încălcarea prevederilor Legii nr. 61/1991.



- Efectuând serviciul de patrulare, polițiștii locali, au identificat în parcul de joacă pentru copii situat pe Aleea Curcubeului nr. 6, o persoană de sex masculin întinsă pe jos lângă o bicicletă. În vederea acordării primului ajutor, polițiștii locali au verificat starea bărbatului și au constatat că este conștient, însă cu un defect de vorbire, exprimându-se greu. Numitul A.V. în vârstă de 33 ani, a relatat polițiștilor locali că îi este foarte frig și că nu își amintește cum a ajuns acolo sau cum a căzut de pe bicicletă însă își dorește să ajungă acasă, în comuna Corlăteni. Deoarece, la prima vedere, starea bărbatului nu era bună, polițiștii locali au solicitat și de această dată sprijinul Serviciului Județean de Ambulanță în vederea transportării la spital și acordării de îngrijiri medicale.

